

Az Alapfokú Zeneiskola iskolanapja

A magyarkanizsai Zeneiskola már 39 éve fennáll, kiváló eredménnyel működik, mivel jó híre, neve bejárta már nem csak a Vajdaságot és az egész köztársaságunkat, hanem túljutott határainkon is. Magyarországra, Szlovéniába, Isztriába, Horvátországba, Spanyolországba. Az áldozatkész és fáradhatatlan tanároknak köszönhetően a tehetséges zenenövendékek több száz dobogós helyezéssel és rangos elismeréssel tértek és térnek haza a versenyekről, fesztiválokról, amelyekkel öregbítik továbbra is városunk hírnevét.

Az iskola napját, október 1-jét is évente méltó keretek közt ünnepli meg az intézmény. Idén október 2-án a Művészetek Házának nagyszínpadán került sor erre a rendezvényre, a nagy számú közönség előtt, illetve a község elöljárói, és az oktatási, nevelési intézmények vezetői részvételével.

A megjelenteket Vranic Váradi Livia köszöntötte a Zene Világnapja és a Zeneiskola napja alkalmából az iskola kollektívája nevében, majd nagyvonalakban ismertette az intézmény megalakulását, fejlődését, eredményeit vagyis a történetét.

– A zeneiskola 1978. október 1-jén kapta meg a jogot az önálló működésre Kanizsán és Horgoson a kanizsai Művelődési és Oktatási Központ önálló egységként, amelynek igazgatója Apró Károly tanár volt. Az elmúlt évek során több szakmai vezető váltotta egymást. 1992. január 13-ától a mai Nikola Tesla utca 2-es számú épületében működik, majd 2001. szeptember 1-jétől különvált a CNESA OMI-től és önálló intézményként folytatja tevékenységét, mint Alapfokú Zeneiskola. Idén ünnepeljük inmmár 39. születésnapját és büszkék vagyunk mindannyian, hogy az évek során megszámlálhatatlan kiváló helyezéseket értek el a zenenövendékek. A tavalyi 2016/2017-es tanévben 70 díjat érdemelt ki 39 tanuló. Ezek között 5 tanuló kategóriagyőztes lett; 34 első helyezett, 23 második helyezett, 7 diák 3. helyezett, illetve 1 tanuló dicséret oklevelet kapott. Ezért a kiváló eredményért mindannyiuknak és tanáraiknak szívből gratulálunk, és kívánjuk további hasonló sikereket, és egyúttal kellemes ünneplést – fejezte be a műsorvezető.

Tomisić Ilkić Irina igazgatónő örömteli szavakkal köszöntötte a közönséget, kifejezte őszinte meglepedettségét és elismerését a kollektíva dolgozóinak a fáradhatatlan és minőségi oktatásért, valamint a diákoknak a versenyeken elért kiemelkedő sikerekért.

– Ünnepeljünk, örüljünk együtt ezen a szép születésnapon – mondta, majd átadta a szót Kávai Szabolcsnak, az oktatással megbízott önkormányzati tanácsagnak, aki röviden visszatekintett az elmúlt évekre. Kiemelte a tanárok lelkiismeretes munkáját, a szülők segítőkészségét, és természetesen a diákok tehetségét, illetve az együttes tevékenységet, mert mindennek eredményét ünnepelhették az egybegyűltek.

Ezek után, az első ízben meghirdetett Zenképzelet nevű rajzpályázat eredményhirdetése következett, amelyben minden alsós zeneiskolás résztvehetett. Díjazottak: I. osztály: Raffai Gergő, Magyarkanizsa, Tukacs Andrea Orom; Rekecki Hajnalka Oromhegyes. II. osztály: Berec Éva, Magyarkanizsa, Mandarić Teodora, Magyarkanizsa, Kovács Gyólai Szófia, Horgos. III. osztály: Kávai Réka, Kispic, Berényi Dominika, Kispic, Gubi Anna Magyarkanizsa. Az oklevelet és ajándékot az igazgatónő adta át.

Majd az E.V.E., az „Élmény – Érték – Szórakozás” kvartett lépett színre és több jelentős zeneművel szórakoztatta a közönséget, amelyért elismerő tapsot érdemeltek ki. A magas szintű előadás tanárai: Asztalos Alfréd – klarinét; Kiss Tamás – hegedű; Korponai Zsolt – brácsa (Kiskunhalasról), Gulyás Zsolt – gordonka. Befejezésül, az ünnep fénypontjaként Kávai Szabolcs az önkormányzat nevében kiosztotta a 2016/2017. tanév díjazottjainak az ajándékot. Ők az alábbiak: Pilisi Kolos, Szücs Lídia, Lipták Ármin, Vastag Annamária, Berényi Dominika, Kávai Réka, Kálmán Ádám, Gulyás Csongor, Rankov Boris, Bošković Aleksa, Bende Ágnes, Sőreg Flóra, Tolić Stefan, Szebenyi Klaudia, Čongradac Filip, Purgel Dávid, Szekeres Anna, Valkovics Alisa, Sekulić Mariana, Bálint Márton, Nagy Kristóf, Gubi Anna, Ágoston Ramóna, Šomođvarac Luka, Gmijović Uroš, Szenci Bence, Császár Bence, Szalkai Jázmin, Vajda Bence, Kolompár Emese, Visnyei Zsófi, Dobó Nikoletta, Rózsa Heléna, Bicskei Viola, Mandarić Teodora, Komáromi Emese, Horváth Bernadett, Horváth Csilla, Molnár Vivien. Eközben a kivetítőn láthattuk a díjazottakat a hangszereink kíséretében.

A felkészítő tanárokat is megjutalmazták. Ők: Tomisić Ilkić Irina, Molnár Dobó Márta, Nagymélykúti Dániel, Perkučin Nataša, Rác Tímea, Ferencz Krisztina, Rankov Mónika, Vereš Suzana, Palković Elvira, Hajdú Váradi Aranka, Sarnyai Daniella, Kiss Tamás, Asztalos Alfréd, Csonka Klára, Gulyás Zsolt, Reckó Zsófia. Az igazgatónő egy virágcsokrot is kapott külön köszönetül. Az ünnepség egy kellemes beszélgetéssel eltöltött állófogadással zárult.

Teleki Mária

Fotó: Cseszkó József